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БЕОГРАД – Нови Управни одбор Кошаркашког клуба Партизан разрешио је Душка
Вујошевића са функције тренера.

  

"Управни одбор КК Партизан НИС на првом састанку одлучио је да отвори  ново
поглавље у историји клуба и не продужи сарадњу са Душком  Вујошевићем, већ да
укаже поверење новом тренеру", наводи се у саопштењу  на сајту клуба.

  

  

Како се наводи у саопштењу, процењено је да "на темељима славне  историје и свих
успеха у прошлости треба кренути са новим снагама и  енергијом у опоравак клуба".

  

УО се захвалио Вујошевићу на свему што је урадио за Партизан.

  

"Врата клуба за њега су била и биће увек отворена. Вујошевић није само најтрофејнији
тренер у клупској историји, већ и стручњак који је на пут извео бројне играчке легенде
Партизана, српске и светске кошарке. Од Партизана је створио планетарни бренд, у
огромној мери је његова заслуга што је наш клуб препознатљив по томе да је изнедрио
највећи број НБА играча ван Америке", наводи се у саопштењу.

  

Према оцени новог руководства, Вујошевић и бивши председник Партизана  Предраг
Даниловић најзаслужнији су за доминацију црно-белих од 15 година.

  

"Душко Вујошевић је писао историју клуба, неке од њених најблиставијих тренутака.
Партизан је био и остаће његов дом", пише у саопштењу.
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Вујошевић је у три наврата био тренер Партизана. Први пут црно-беле  је предводио у
сезони 1990/91, те од 2001. до 2010. године и на крају од  2012.

  

  

После дужег времена у Кошаркашком клубу Партизан НИС могле су да се  осете
позитивне вибрације, по окончању ванредне седнице скупштине, на  којој је за
председника изабран Никола Пековић (29), некадашњи ас  „црно-белих”. Једини
потпредседник биће такође бивши првотимац Мирослав  Берић, који ће бити в. д.
председника, будући да Пековић игра у НБА  лиги.

  

Заседање највишег тела клуба трајало је само 15 минута, током којих  је усвојен и састав
управног одбора, који ипак није одмах саопштен  јавности.

  

На медијској конференцији одржаној у „Клубу спортиста” на стадиону у Хумској, Пековић
се најпре обратио следећим речима:

  

– Велика ми је част што сам постао председник великог клуба као што  је Партизан, иако
се не налази у сјајној ситуацији. Дошао сам са циљем  да помогнем да се извуче, за шта
ће бити потребно доста времена. Не би  требало да ико очекује да се то деси преко
ноћи. Надам се да ћемо, уз  помоћ свих, пронаћи решења. Управни одбор смо саставили
од људи који су  велики навијачи Партизана и спремни да помогну. Прво морамо да
утврдимо  колико је стварно дуг Партизана и који су дугови приоритет.
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  Бивша управа је саопштила да је дуг пет милиона евра, а Пековић је на питање оулагању сопствених средстава овако одговорио:  – Наравно да ћу помоћи, као и сви чланови управног одбора. Ипак, то  нису суме које сепомињу у медијима. Познато је да сам и до сада помогао  Партизану. Пристао сам дабудем председник због емотивне везаности за  клуб у који сам дошао пре десет година,али знајући чега се прихватам.  Пековић је најавио и промене у пословодству да би маркетиншке активности добиле наважности, а о спортском делу је изјавио:  – Не могу да се очекују резултати и велика играчка имена. Последњих  година је многоиграча и „прескакало” Партизан, који је ипак озбиљан  бренд и институција.  Сви чланови Скупштине су прихватили Пековићев предлог да му главни сарадник будеМирослав Берић (42):  – Не могу да будем стално присутан овде, али ћемо бити у телефонском  контакту. У момклубу су позитивне реакције, упутили су ми честитке и  надам се да ћу и тамообезбедити неку врсту помоћи за Партизан – казао  је центар Минесоте тимбервулфс,који се крајем седмице враћа у САД  (опоравак од повреде приводи крају и за највишедва месеца ће бити  потпуно спреман да игра).  Берић, којем би требало да помогне и искуство које је стекао као  тим-менаџеррепрезентације Србије, захвалио се Пековићу на поверењу.  – Надам се да се за Партизан појавило светло за излазак из кризе. Ово  је позитивна,спортска прича. Клуб није само у лошој финансијској него и  играчкој ситуацији и сезонаће бити можда и најтежа у историји. Нема ни  много времена, али покушаћемо дастворимо респектабилан тим – рекао је  Берић.  Вујошевић: Хоћеш да ти звизнем шамарчину...  По изласку са скупштине, најтрофејнији тренер у историји Партизана Душко Вујошевићније био добро расположен:  – Хоћеш да ти звизнем шамарчину, па да ти буде смешно – рекао је  АндрејиМладеновићу, дојучерашњем потпредседнику клуба који је на ту  функцију дошао предеценију као високи функционер Демократске странке  Србије.  Дејан Петров „црно-бели”  Први кошаркаш који је потписао за Партизан после доласка нове управе  је ДејанПетров. Двадесетогодишњи крилни играч из Новог Сада, који је  играо за Ветерник,после пробе изборио је вишегодишњи уговор.  Г. Ковачевић  (Политика)  Нервоза после Скупштине, Вујошевић претио шамарима  После одржавања Скупштине КК Партизан било је много тензија, а сада већ бившитренер црно-белих Душко Вујошевић претио је шамарима.  

  По окончању Скупштине, Вујошевић је разговарао са потпредседником АндрејомМладеновићем, а онда је одједном рекао: "Шта се смејеш, немој да ти опалимшамарчину".  Није било јасно само коме је то конкретно било упућено у гужви пред великим бројемљуди, али се на томе завршило.  На Скупштини је озваничено да ће председник бити Никола Пековић, потпредседникМирослав Берић, а екипу ће преузети Петар Божић.  Вујошевићу је понуђено да буде Божићев саветник, а он је то одбио.  Душко Вујошевић одбио да буде саветник новог тренера Партизана  Нови тренер кошаркаша Партизана биће Петар Божић, досадашњи помоћник ДушкаВујошевића, одлука је Управног одбора црно-белих. Вујошевићу је понуђено да Божићубуде саветник, но он је то одбио!  После оставке првог човека клуба, Предрага Даниловића, одржана је ванредна седницаСкупштине КК Партизан на стадиону у Хумској. На њој је Никола Пековић промовисан упредседника, док ће улогу потпредседника имати Мирослав Берић.  Било је извесно да ће доћи до смене на клупи. Међутим, Дејан Милојевић одбио је дапреузме екипу, Божић је потом именован за новог шефа стручног штаба трофејногклуба, а улога саветника поверена је управо - Вујошевићу. Он је, међутим, одбио тумогућност.  Божић је највеће успехе у каријери као играч остварио у Партизану, уз чак осамнационалних титула има по пет АБА трофеја и Купова, био је и део тима који јеучествовао на завршном турниру Евролиге 2010. године.  Нови председник КК Партизан Никола Пековић истакао је да му је велика част што јепреузео ту улогу, нагласивши да је стигао са циљем да се клуб извуче из тешкеситуације.  Први потез је већ повучен, доскорашњи кошаркаш Ветерника из Новог Сада, ДејанПетров, потписао је вишегодишњи уговор са Партизаном, но није све било бајковито уХумској.  Не само да је Вујошевић одбио понуђену улогу Божићевог саветника, већ је у једномтренутку претио и шамарима.  Управа црно-белих  Чланови Управног одбора су: Никола Пековић, Мирослав Берић, Маурицио Вало, МиланИскрин, Перо Шарановић, Илија Дражић, Владимир Врбашки, Бошко Јанковић, РаткоЧакаревић, Велибор Јојић, Иван Трифуновић и Петар Грубор.  (Блиц)  

 3 / 3


